

## 家乡真美

临海哲商现代实验小学三(3)班 朱夏彤  
小记者证号 088819

我的家乡河头镇是一个美丽的小村庄,又叫大石,它在临海的北部,四面环山。山上长满郁郁葱葱的大树,山下有一条长长的小河,河边有一个很大的公园——河头公园,我和妹妹经常去玩。

春天,万物复苏,河岸边的柳树抽出新的枝条。桃花笑红了脸,春风吹弯了柳条,掠过水面荡起层层波纹,阳光下波光粼粼,美丽极了。

夏天,大石的特产成熟了,就是香甜可口的葡萄,一串串晶莹剔透的葡萄挂满葡萄架,令人垂涎欲滴,感觉空气里都飘着一股香气。

秋天,满山的杨梅树郁郁葱葱,山下橘子林硕果累累,圆圆的橘子挂满枝头,像一盏盏小灯笼,在墨绿的树叶里闪闪发光。每年这个时节,马路两边都停满了果农的货车,他们排着长龙般的队伍,焦急地等待着。

冬天,我们没有北方那样的鹅毛大雪,但我们可以去羊岩山,那里有美丽的雾凇,还有厚厚的积雪,白茫茫的一片,就像在冰雪世界一样,非常壮观。

我的家乡真美啊!我爱家乡的四季!

(指导老师 鲍巧萍)

## 我的乐园

玉环外塘小学四(2)班 廖美琳  
小记者证号 063117

在那远离城市喧嚣的故乡,有着我的“世外桃源”,那便是外公的菜园。

外公的菜园很大,足足有好几亩地呢!菜园主要可以分为三部分,一部分是玉米地,一部分是油菜花地,还有一部分则是各种蔬菜都有的菜地。其中,要数什么蔬菜都有的菜地最大最广了。儿时,我喜欢在菜地里玩耍,探索各种蔬菜的奥秘。

菜地里有一棵大桑树,上面有很多碧绿的桑叶。五六月份,树上就会结出许多饱满多汁的桑葚,很惹人喜爱。一到桑葚成熟的季节,我便爬上围墙,迫不及待地摘几个个大饱满的桑葚吃。摘下的桑葚洗也不洗,直接塞进自己的嘴里。咬一口,一股酸甜的滋味涌上心头,使我忘记了烦恼,奔向了欢乐。

油菜花地也是别有风趣的。一大片油菜花金黄金黄的,一眼望过去,像是一片金色的海洋。风儿拂过,油菜花便在风中摇摆,像一个舞者般跳着优美的舞蹈。我常常在那儿看到许多五彩斑斓的蝴蝶,在菜花中翩翩起舞。由于好奇心的驱使,我忍不住追着蝴蝶跑,可蝴蝶实在太敏捷了,一下子就飞走了。而我一不小心,就会摔个好几跤,弄得全身脏兮兮的。但这丝毫不影响我兴奋的心情。直到现在,我还幻想着,有一天能抓到一只彩色蝴蝶,创造一个梦幻的世界……

这就是外公的菜园,那里给我留下了许多美好、快乐的回忆。



陈静/制图

## 屋后的小路和竹林

仙居汤归小学四(4)班 顾鑫瑜  
小记者证号 090042

我家屋后的东西可多啦!穿过后门,你会看见一大片碧绿的竹林,会看见许许多多神奇有趣的昆虫;会看见一片紫色、熟透了的野蓝莓;会看见一两朵菊花、玫瑰花在杂草中,显得格外亭亭玉立。请跟我一起去看看吧!

你走到小路上,随手摘下一颗野蓝莓,呀,真甜呀!这里的野蓝莓真多啊!随随便便一抓一大把。继续往上走,会有更多的惊喜在等着你!一路上昆虫无数,七星瓢虫、尖头绿、黑蚂蚱一大堆,当然还有其他的昆虫。除此之外,还有许多五彩缤纷的小花,随你摘,随你看。此时你已经

到了半山腰了。

你会看见一群鹅在斗争;一群鸭子在觅食;一群母鸡在下蛋。你们期盼很久的野菊花和玫瑰花也出现了,玫瑰花是多么鲜艳、美丽,野菊花是多么朴素、优雅。跟着我继续向上走吧!

到了山顶,有许多的竹子,还有嫩嫩的春笋。我是一个非常喜欢吃笋的人,我也非常喜欢挖春笋、挖毛笋、拔幼笋。

春天,我可以挖春笋,吃野蓝莓,拔幼笋;夏天可以捉昆虫,赏玫瑰;秋天可以赏菊花;冬天可以戴上帽子,摇晃竹子,使雪花掉下来。一年四季,这里是多么美好啊!

门后的小山是多么的美好,这就是我的乐园。

(指导老师 王丹婷)

## 台州的“莫奈花园”

路桥实验小学四(5)班 应嘉驹  
小记者证号 021012

听说和合公园春色迷人,美得就像莫奈的花园?今天暖风拂面,烟雨蒙蒙,我也去和合公园探访一番。

春天已经来到了我们身边。树上冒出了丝丝嫩芽。沟渠里的铜钱草像一把把小伞,长得非常茂密。鸟儿们在树木间舞蹈,不时“叽叽喳喳”地叫几声,好像在说:“欢迎来到和合公园!”

一条小河弯弯曲曲地伸向远方。岸边水仙的叶子郁郁葱葱的,洋水仙花瓣中间是橙色的,外层呈白色,好像是有人用毛笔把橙色晕染开来似的。岸上的草地黄绿黄绿的,小草才刚从地下钻出来。小河前方盛开着五颜六色的花,好像一条绚丽的彩虹。远处高大的树和摩天大楼倒

映在水中,把河水都染蓝了。随便拍一张照片,的确美得就像莫奈笔下的画作!

“蝶舞花径”更是美不胜收。碧绿的叶子间盛开着橘红的金盏花、紫色和玫红的紫罗兰,好像有人把调色盘打翻了,颜料流得到处都是;又好像大地上铺了一张彩色的地毯。

河面上的景色也非常迷人。我站在一座弯弯的木桥上,往河面望去,几条金色的鲤鱼在水里若隐若现,优雅的黑天鹅伸着它长长的脖子在草丛里寻觅着食物。哇!远处的树上站满了白鹭,它们有的“叽叽喳喳”地叫着,好像在和同伴聊天,有的腾空飞起,有的在水面上寻找食物……

台州的“莫奈花园”——和合公园果然名不虚传。

(指导老师 王文雅)

## 未曾想到的风景

路桥小学六(4)班 何芷萱  
小记者证号 018706

周末,我骑自行车,在小区里自由自在地游逛着。逛着逛着,觉得越来越无聊,我正准备骑着自行车返回家中时,爱变脸的“天公爷爷”生了气,下起了小雨。雨点啪啪地打在我的身上,我只好躲在大树下。

我趴在自行车上无聊地嘟着小嘴,远远地望着自己的家,着急地想着:雨什么时候停啊?想着想着,我的双眼却瞟到了脚边的小草丛中。“哇!草丛中的杂草居然也能开花呀!”我看着这些小巧玲珑的花儿只有手指甲那么大,但它们如同一颗颗鲜艳的宝石,如同点点繁星,缀满了翠绿的野草,仿佛让这平平无奇的杂草丛有了璀璨的色彩,构建出了生机盎然的景象,令人赏心悦目。

我抬头向四周眺望了一圈,

雨点落在池塘中,荡漾出一圈圈的波纹,接连不断,扩散到了整个池塘;落在大片大片树叶上的不是一滩水,而是一颗颗晶莹剔透的珍珠点缀着……我久久地望着,转瞬间,才发现雨点仿佛是大自然画家在用水墨描绘出一幅美丽的画卷。

雨渐渐小了,我慢慢地骑着自行车回家。突然,我发现一只喜鹊正停靠在树枝上躲雨呢!它一身乌黑发亮的羽毛,腹部上有着洁净的白羽,长长的尾巴夹杂着喜庆的红色和迷人的蓝色,就像一件华丽的饰物。但最让我喜爱的还是它那一对眼睛,镶嵌于黑白相间的头部,让人一看就生喜爱之心。

原来,我的小区里那些不起眼的小景物也是那么的迷人,让我在不经意之间,发现了它们,真是出乎意料啊!

(指导老师 罗艳敏)

## 可爱的家乡

天台赤城小学三(3)班 许伊诺  
小记者证号 033073

我的家乡天台,是个美丽的地方。那里风景秀丽、群山环绕,所以又名“天台山”。

家乡的琼台仙谷美不胜收!当我们穿过一条古色古香的长廊,就能看到八仙湖。八仙湖清澈见底,倒映着周围高低不一的青山。湖水绿如翡翠,湖中有许多鱼儿在欢快地游泳,湖面上还有几只悠闲的大白鹅在水中打量着自己柔美的身姿,真是一幅活的画呀。

这里最美的要数这些奇形怪状的岩石了,它们与黄山奇石有的一比。你看,它们有的像活佛济公,有的像采药的仙人,有的像亭亭玉立的少女……最好玩的要数“神鹰戏龟”了,它像展翅高飞的老鹰在戏弄一只憨态可掬的乌龟,真好玩!

顺着峡谷上行,山崖对峙,山势陡峭。到了山顶,放眼望去,一座座山被浓雾浸染,更增添了一丝神秘感。

天台的水也很美,天台山瀑布闻名遐迩。站在山脚下,耳畔便会传来隆隆的水声,似闷雷滚滚,让人兴奋。抬眼望去只见瀑布如一条白色的长龙从山顶上飞泻而下,一头栽进底下的深潭。飞奔而下的水珠打在石头上,如粒粒珍珠落入玉盘。

天台物产更是丰富。春天,满山的云雾茶吸引了无数茶客,用刚摘的茶叶泡上一壶好茶,满口留香。夏天,高山西瓜个个挺着大肚子等着你去摘呢!秋天,橘子上市了,金黄的外皮包着饱满多汁的果肉,让人回味无穷。冬天,把鲜嫩的冬笋和肉炖上一锅,那味道,定会让你难以忘怀。

天台风景优美,物产丰富,是一个巨大的宝库。我爱可爱的家乡!

(指导老师 郑红华)

## 新村鱼乐池

玉环楚门中心小学四(5)班 叶思吟  
小记者证号 065882

清晨,新村鱼乐池的流水声如诗如画,撞击着石头,仿佛是大自然的交响乐,这美妙的声音唤醒了人们美好的心情,与城市的喧嚣不同,让人心旷神怡。

踏入新村鱼乐池,仿佛进入了一片神秘的世外桃源,这里的景色美不胜收,让人忘却了一切烦恼。在蓝天边上,是一座座连绵起伏的山峰,它们像是一群巨人在静静地守护着这片净土。湖面波光粼粼,仿佛是一面镜子,映照着周围的景色。偶尔有几只白鸟飞过,它们在湖面上留下一道美丽的弧线,为这片美景增添了一抹生动的色彩。这里的一切都是那么和谐,那么自然,让人心旷神怡。

水中矗立着观鱼亭,沿着做工精致的小桥进入观鱼亭,只见亭子四周种满了各种各样的花草,花香扑鼻。亭子中央是一个小男孩的塑像,他头顶草帽,身穿背心,笑容可掬,手捧一条大鲤鱼,这条大鲤鱼尾巴上翘,嘴巴张开,吐出一两丈高的喷泉。池中的鲤鱼们游来游去,有的在水中翻滚,有的在水面上跃起,好不热闹。阳光洒在水面上,泛起粼粼的波光,就如同落入水中的繁星,闪烁着光芒。

我静静地坐在鱼乐池边,欣赏着这片美丽的水域。这里的鱼儿自由地游弋,仿佛在水中传递着快乐和自由。而这片美好的土地,也孕育着一群勤劳善良的人们,他们用自己的双手创造着美好的生活。

我深深地爱着这片鱼乐池,也爱着这个充满希望和美好的世界。